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TECHNICAL SPECIFICATION

INDOOR UNIT

Supply Voltage 15V  1A

Consumption current 150mA±10mA

Operation temperature -10˚C - +50˚C

Operation Humidity 85%(Max)

OUTDOOR UNIT

Consumption Current 60mA±10mA

Operating temperature -10˚C - +50˚C

Storage temperature -20˚C - +60˚C

Operating humidity ≤85%RH

SAFETY INFORMATION
Precaution

Do not cover the ventilation openings with objects such as newspaper, table cloths, curtains etc.

Do not allow this product to get directly into contact with heat sources or naked flames.

The normal operation of the product may be disturbed by strong electro-magnetic interference.

This equipment is built exclusively for domestic use.

The device must not be exposed to splashes and it must not be submerged.

No object containing liquids, such as a vase, may be placed on the device.

Maintain a minimum safety distance of 10cm all around the product in order to insure proper ventilation.

Insure the outdoor unit is not installed where it may be covered by water or rain.

Do not allow children to play with the device

Conforms to all relevant European Directives.
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TECHNISCHE DATEN

INNENEINHEIT

Netzspannung 15V  1A

Stromaufnahme 150mA±10mA

Betriebstemperatur -10˚C - +50˚C

Betriebsfeuchtigkeit 85%(Max)

AUSSENEINHEIT

Stromaufnahme 60mA±10mA

Betriebstemperatur -10˚C - +50˚C

Lagertemperatur -20˚C - +60˚C

Betriebsfeuchtigkeit ≤85%RH

SICHERHEITSHINWEISE
Vorsichtsmaßnahmen

Bedecken Sie die Lüftungsöffnungen nicht mit Objekten wie Zeitungen, Tischdecken, Vorhängen usw.

Lassen Sie dieses Produkt nicht in direkten Kontakt mit Wärmequellen oder offenen Flammen kommen.

Durch starke elektromagnetische Interferenzen kann der Normalbetrieb des Produkts gestört werden.

Dieses Gerät ist ausschließlich für den Heimgebrauch bestimmt. 

Dieses Gerät darf keinen Wasserspritzern ausgesetzt sein oder in Wasser getaucht werden.  

Es dürfen keine mit Flüssigkeit gefüllten Gefäße wie Vasen auf das Gerät gestellt werden.

Halten Sie einen Sicherheitsabstand von mindestens 10 cm um das Produkt ein, damit für eine ausreichende Belüftung 

gesorgt ist.  

Vergewissern Sie sich, dass die Außeneinheit nicht dort installiert ist, wo sie Wasser oder Regen ausgesetzt sein könnte. 

Lassen Sie Kinder mit diesem Gerät nicht spielen.

Entspricht allen relevanten Europäischen Richtlinien.
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TECHNISCHE SPECIFICATIES

BINNENEENHEID

Bedrijfsspanning 15V  1A

Stroomverbruik 150mA±10mA

Bedrijfstemperatuur -10˚C - +50˚C

Toelaatbare vochtigheid 85%(Max)

BUITENEENHEID

Stroomverbruik 60mA±10mA

Bedrijfstemperatuur -10˚C - +50˚C

Opslagtemperatuur -20˚C - +60˚C

Toelaatbare vochtigheid ≤85%RH

VEILIGHEIDSINFORMATIE
Voorzichtig

Blokkeer geen ventilatieopeningen met voorwerpen zoals kranten, tafelkleden, gordijnen, etc.

Laat dit product niet in direct contact komen met hittebronnen of open vuur.

Normaal functioneren van het prodcut kan verstoord worden door sterke elektromagnetische straling.

Deze apparatuur is alleen voor huishoudelijk gebruik gemaakt.

Het apparaat mag niet worden blootgesteld aan spatwater en mag niet worden ondergedompeld.

Voorwerpen die vloeistoffen bevatten, zoals een vaas, mogen niet op het apparaat gezet worden.

Bewaar een minimum afstand van 10cm rond het product zodat er voldoende ventilatie is.

Zorg dat de buiteneenheid niet wordt gemonteerd op een plaats die blootstaat aan water of regen.

Sta kinderen niet toe met het apparaat te spelen

Voldoet aan alle relevante Europese richtlijnen.
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SPÉCIFICATION TECHNIQUE

UNITÉ INTÉRIEURE

Tension d’alimentation 15V  1A

Courant de consommation 150mA±10mA

Température de fonctionnement -10˚C - +50˚C

Humidité de fonctionnement 85%(Max)

UNITÉ EXTÉRIEURE

Courant de consommation 60mA±10mA

Température de fonctionnement -10˚C - +50˚C

Température de stockage -20˚C - +60˚C

Humidité de fonctionnement ≤85%RH

CONSIGNES DE SÉCURITÉ
Précaution

Ne couvrez pas les ouvertures de ventilation avec des objets tels que des journaux, des nappes, des rideaux, etc.

Ne laissez pas ce produit entrer directement en contact avec des sources de chaleur ou des flammes nues.

Le fonctionnement normal du produit peut être perturbé par une forte interférence électromagnétique.

Cet équipement est construit exclusivement pour usage domestique.

L’appareil ne doit pas être exposé aux éclaboussures et il ne doit pas être immergé.

Aucun objet contenant des liquides, tel qu’un vase, ne doit être placé sur l’appareil.

Maintenez une distance de sécurité minimale de 10 cm tout autour du produit afin d’assurer une aération adéquate.

S’assurer que l’unité extérieure n’est pas installée là où elle peut être exposée à de l’eau ou de la pluie.

Ne laissez pas les enfants jouer avec l’appareil

Conforme aux directives européennes applicables.
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ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

UNIDAD INTERIOR

Tensión de alimentación 15V  1A

Consumo eléctrico 150mA±10mA

Temperatura de funcionamiento -10˚C - +50˚C

Humedad de funcionamiento 85%(Max)

UNIDAD EXTERIOR

Consumo eléctrico 60mA±10mA

Temperatura de funcionamiento -10˚C - +50˚C

Temperatura de almacenamiento -20˚C - +60˚C

Humedad de funcionamiento ≤85%RH

INFORMACIÓN DE SEGURIDADŤ
Precaución

No cubra los orificios de ventilación con objetos, como periódicos, manteles, cortinas, etc.

Evite que el aparato entre en contacto directo con fuentes de calor o con llamas.

El funcionamiento normal del producto puede verse perturbado por una fuerte interferencia electromagnética.

Este aparato se ha fabricado exclusivamente para uso doméstico.

No exponga el aparato a salpicaduras ni lo sumerja.

No coloque objetos llenos de líquido, como por ejemplo un jarrón, encima del aparato.

Mantenga una distancia mínima de seguridad de 10 cm alrededor del aparato para asegurar una ventilación suficiente.

Asegúrese de que la unidad exterior se instala en un lugar protegido de la lluvia.

No permita que jueguen los niños con este aparato

Cumple con todas las Normativas Europeas relevantes.
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SPECIFICHE TECNICHE

UNITÀ INTERNA

Tensione di alimentazione 15V  1A

Corrente di consumo 150mA±10mA

Temperatura di esercizio -10˚C - +50˚C

Umidità di esercizio 85%(Max)

UNITÀ ESTERNA

Corrente di consumo 60mA±10mA

Temperatura di esercizio -10˚C - +50˚C

Temperatura di conservazione -20˚C - +60˚C

Umidità di esercizio ≤85%RH

INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA
Precauzioni

Non ostruire le aperture di aerazione con oggetti come ad esempio giornali, tovaglie, tende ecc.

Non lasciare che il prodotto entri a contatto diretto con fonti di calore o fiamme libere.

Il normale funzionamento del prodotto può essere disturbato da forti interferenze elettromagnetiche.

Questo apparecchio è destinato esclusivamente all’uso domestico.

L’apparecchio non deve essere esposto agli schizzi e non deve essere immerso.

Nessun oggetto contenente liquidi, come vasi, deve essere collocato sull’apparecchio.

Mantenere una distanza di sicurezza minima di 10 cm intorno al prodotto per garantire una sufficiente ventilazione.

Assicurarsi che l’unità esterna non venga montata dove potrebbe essere bagnata dall’acqua o dalla pioggia.

Non lasciare che i bambini giochino con l’apparecchio

Conforme a tutte le direttive europee pertinenti.
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ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA

UNIDADE INTERIOR

Tensão de alimentação 15V  1A

Consumo de corrente 150mA±10mA

Temperatura de funcionamento -10˚C - +50˚C

Humidade de funcionamento 85%(Max)

UNIDADE EXTERIOR

Consumo de corrente 60mA±10mA

Temperatura de Funcionamento -10˚C - +50˚C

Temperatura de armazenamento -20˚C - +60˚C

Humidade de funcionamento ≤85%RH

INFORMAÇÃO DE SEGURANÇA
Precauções

Não cubra as aberturas de ventilação com objetos como jornais, toalhas, cortinas, etc.

Não deixe que este produto entre em contacto com fontes de calor ou chamas desprotegidas.

O funcionamento normal do produto pode ser perturbado por interferências eletromagnéticas fortes.

Este equipamento foi concebido exclusivamente para uma utilização doméstica.

Este dispositivo não deve ser exposto a salpicos e não deve ser submergido.

Não devem ser colocados sobre o aparelho recipientes cheios de água, como vasos de flores.

Mantenha uma distância de segurança mínima de 10 cm em redor do produto para garantir uma ventilação adequada.

Certifique-se de que a unidade exterior não é instalada num local onde possa entrar em contacto com água ou chuva.

Não permita que crianças brinquem com o dispositivo

Em conformidade com todas as Diretivas Europeias relevantes.
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SPECYFIKACJA TECHNICZNA

URZĄDZENIE DO ZASTOSOWAŃ WEWNĘTRZNYCH

Napięcie zasilania 15V  1A

Zużycie prądu 150mA±10mA

Temperatura pracy -10˚C - +50˚C

Wilgotność podczas pracy 85%(Max)

URZĄDZENIE DO ZASTOSOWAŃ ZEWNĘTRZNYCH

Zużycie prądu 60mA±10mA

Temperatura robocza -10˚C - +50˚C

Temperatura przechowywania -20˚C - +60˚C

Wilgotność podczas pracy ≤85%RH

INFORMACJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA
Środki ostrożności

Nie należy zakrywać otworów wentylacyjnych takimi przedmiotami jak gazeta, serwety, firanki etc.

Nie wolno dopuszczać do bezpośredniego kontaktu produktu ze źródłami ciepła czy otwartego ognia.

Normalne działanie produktu może zostać zaburzone przez silne zakłócenia elektromagnetyczne.

Ten sprzęt jest przeznaczony wyłącznie do użytku domowego.

Nie należy narażać urządzenia na chlapanie i nie wolno dopuszczać do jego zalania.

Nie stawiać na urządzeniu żadnych przedmiotów zawierających ciecze, takich jak wazony.

Zachować minimalny odstęp bezpieczeństwa 10cm wokół produktu w celu zapewnienia właściwej wentylacji.

Upewnić się, że urządzenie zewnętrzne nie jest zainstalowany w miejscu, gdzie może być narażone na działanie wody lub deszczu.

Nie pozwalać dzieciom bawić się tym urządzeniem

Jest zgodny z wszystkimi stosownymi dyrektywami europejskimi.
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TECHNICKÁ SPECIFIKACE

VNITŘNÍ JEDNOTKA

Napájecí napětí 15V  1A

Spotřeba proudu 150mA±10mA

Provozní teplota -10˚C - +50˚C

Provozní vlhkost 85%(Max)

VENKOVNÍ JEDNOTKA

Spotřeba proudu 60mA±10mA

Provozní teplota -10˚C - +50˚C

Skladovací teplota -20˚C - +60˚C

Provozní vlhkost ≤85%RH

INFORMACE O BEZPEČNOSTI
Bezpečnostní opatření

Nezakrývejte větrací otvory předměty, jako jsou noviny, ubrusy, závěsy apod.

Nedovolte, aby tento výrobek přišel do kontaktu s teplem nebo otevřeným ohněm.

Normální fungování výrobku může být rušeno silným elektromagnetickým rušením.

Toto zařízení je vyrobeno výhradně pro domácí použití.

Zařízení nesmí být vystaveno postříkání a nesmí být ponořeno

Na zařízení se nesmí umisťovat předměty naplněné tekutinami, jako například vázy.

Udržujte minimální bezpečnostní vzdálenost 10 cm od celého výrobku, abyste zajistili správné větrání.

Ujistěte se, že venkovní jednotka není nainstalována tam, kde by mohla být pokryta vodou nebo deštěm.

Nenechávejte děti, aby si se zařízením hrály

V souladu se všemi příslušnými evropskými směrnicemi.
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TEKNISK SPECIFIKATION

INOMHUSENHET

Strömförsörjning 15V  1A

Strömförbrukning 150mA±10mA

Drifttemperatur -10˚C - +50˚C

Driftluftfuktighet 85%(Max)

UTOMHUSENHET

Strömförbrukning 60mA±10mA

Drifttemperatur -10˚C - +50˚C

Förvaringstemperatur -20˚C - +60˚C

Driftluftfuktighet ≤85%RH

SÄKERHETSINFORMATION
Försiktighetsåtgärder

Täck inte över ventilationsöppningarna med föremål såsom tidningar, bordsdukar, gardiner, etc.

Låt inte denna produkt komma i direkt kontakt med värmekällor eller öppna lågor.

Produktens normala funktion kan störas av starka elektromagnetiska störningar.

Denna utrustning är endast avsedd för användning i hemmet.

Enheten får inte utsättas för stänk eller sänkas ner i vätska.

Placera inte föremål som innehåller vätska, som t.ex. blomvaser, på produkten.

Håll ett fritt utrymme på minst 10 cm runt produkten för att säkerställa tillräcklig ventilation.

Se till att utomhusenheten inte installeras på en plats där den kan bli övertäckt med vatten eller regn.

Låt inte barn leka med enheten.

Uppfyller alla relevanta europeiska direktiv.
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TECHNICKÉ ÚDAJE

VNÚTORNÁ JEDNOTKA

Napájacie napätie 15V  1A

Spotrebný prúd 150mA±10mA

Prevádzková teplota -10˚C - +50˚C

Prevádzková vlhkosť vzduchu 85%(Max)

VONKAJŠIA JEDNOTKA

Spotrebný prúd 60mA±10mA

Prevádzková Teplota -10˚C - +50˚C

Skladovacia teplota -20˚C - +60˚C

Prevádzková vlhkosť vzduchu ≤85%RH

BEZPEČNOSTNÉ POKYNY
Výstraha

Ventilačné otvory nezakrývajte predmetmi ako sú noviny, obrusy, záclony atď.

Nedovoľte, aby sa tento výrobok dostal do priameho kontaktu zo zdrojom tepla alebo priamym plameňom.

Normálnu prevádzku zariadenia môže narušiť silná elektromagnetická interferencia.

Toto zariadenie bolo vytvorené výhradne len na domáce použitie.

Toto zariadenie nesmie byť vystavené špliechaniu a nesmie byť ponorené do tekutiny.

Na zariadenie sa nemajú umiestňovať žiadne predmety naplnené tekutinami, ako sú vázy.

Pre zabezpečenie správnej ventilácie dodržiavajte 10 cm minimálnu bezpečnú vzdialenosť okolo výrobku.

Uistite sa že vonkajšia jednotka nie je nainštalovaná tam, kde by mohla byť pokrytá vodou alebo dažďom.

Nedovoľte deťom hrať sa so zariadením.

Je v súlade so všetkými príslušnými európskymi smernicami.
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TEKNIK ÖZELLIKLER

İÇ MEKAN ÜNİTESİ

Besleme Gerilimi 15V  1A

Tüketim akımı 150mA±10mA

Çalıştırma sıcaklığı -10˚C - +50˚C

Çalıştırma Nemi 85%(Max)

BİNA DIŞI ÜNİTE

Tüketim Akımı 60mA±10mA

Çalışma sıcaklığı -10˚C - +50˚C

Depolama sıcaklığı -20˚C - +60˚C

Çalışma nemi ≤85%RH

GÜVENLİK BİLGİSİŤ
Tedbir

Havalandırma deliklerini gazete, masa örtüsü, perde vb. nesnelerle örtmeyin.

Bu ürünün doğrudan ısıya veya açık aleve maruz kalmasına izin vermeyin.

Ürünün normal çalışması, güçlü elektromanyetik parazitlerden etkilenebilir.

Bu ekipman sadece evde kullanım için üretilmiştir.

Cihaz sıçramaya maruz kalmamalı ve batırılmamalıdır.

Vazo gibi sıvı içeren herhangi bir nesne cihazın üzerine konmamalıdır.

Uygun havalandırmayı sağlamak için ürünün etrafında minimum 10 cm’lik bir güvenlik mesafesi sağlayın.

Dışmekan ünitesinin su veya yağmur altında olabileceği yere kurulmadığından emin olun.

Çocukların bu cihazla oynamasına izin vermeyin.

İlgili tüm Avrupa Direktiflerine uygundur.
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